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Domnului Ministru Mihai Alexandru VOICU 77L
Ministru Delegat pentru Relația cu Parlamentul SG- '

Guvernul României
Departamentul pentru Relația cu Parlamentul

Stimate Domnule Ministru,

Ca urmare a adresei dumneavoastră nr. 5369/DRP/13.06.2013, vă 

transmitem alăturat, răspunsul Autorității Naționale pentru Restituirea Proprietăților - 

Direcția pentru coordonarea aplicării legislației din domeniul restituirii proprietății 

funciare la întrebarea formulată de domnul senator Dumitru Marcel BUJOR, 
adresată domnului Președinte George BĂEȘU.

Cu deosebită considerație,

Alexandru NICULAE

Direcția pentru coordonarea aplicării legislației din domeniul restituirii proprietății fundare.
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Domnului Bujor Dumitru-Marcel 
Senator PP- DD

Parlamentul României 
Senat

Stimate Domnule Senator,

Urmare a întrebării dumneavoastră adresată domnului Președinte George 
BĂEȘU și redirecționată de către Departamentul pentru Relația cu Parlamentul, 
Autorității Naționale pentru Restituirea Proprietăților, înregistrată la Direcția pentru 
coordonarea aplicării legislației din domeniul restituirii proprietății funciare cu 
nr. 3217/DFF/19.06.2013, referitoare la “măsurile ce vor fi luate pentru ca terenurile 
forestiere să nu fie administrate în mod abuziv de către proprietari, pentru a se 
diminua fenomenul de exploatare forestieră existent în România”, vă comunicăm 
următoarele:

Potrivit art. II al Titlului VI din Legea nr. 247/2005 privind reforma în domeniile 
proprietății și justiției, precum și unele măsuri adiacente, cu modificările și 
completările ulterioare, Autoritatea Națională pentru Restituirea Proprietăților - 
Direcția pentru coordonarea aplicării legislației din domeniul restituirii 
proprietății funciare, are atribuții pentru coordonarea aplicării legislației din 
domeniul restituirii proprietății funciare de către instituțiile administrației de 
stat și comisiile de fond funciar, asigurând aplicarea unitară de către acestea a 
reglementărilor în domeniu.

Potrivit prevederilor art.2 din Legea nr. 165/2013 privind măsurile pentru 
finalizarea procesului de restituire, în natură sau prin echivalent, a imobilelor preluate 
în mod abuziv în perioada regimului comunist în România, principiile care stau la 
baza acordării măsurilor prevăzute de prezenta lege sunt::

a) principiul prevalenței restituirii în natură;
b) principiul echității;
c) principiul transparenței procesului de stabilire a măsurilor reparatorii;
d) principiul menținerii justului echilibru între interesul particular al foștilor 

proprietari și interesul general al societății.

Fondul forestier național este supus regimului silvic, normele privind paza, 
protecția, exploatarea masei lemnoase din fondul forestier național și din vegetație 
forestieră situate pe terenuri din afara acestuia, indiferent de forma de proprietate 
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sunt reglementate de Codul silvic - Legea nr. 46/2008, cu modificările și completările 
ulterioare.

Încălcarea prevederilor Codului silvic atrage, după caz, răspunderea 
disciplinară, materială, civilă, contravențională sau penală, potrivit legii.

Fondul forestier proprietate publică a statului se administrează de Regia 
Națională a Pădurilor - Romsilva, regie autonomă de interes național, aflată sub 
autoritatea statului, prin autoritatea publică centrală care răspunde de silvicultură.

Dezvoltarea fondului forestier și extinderea suprafețelor de pădure constituie o 
obligație și o prioritate națională, în vederea asigurării echilibrului ecologic la nivel 
local, național și global și se realizează prin Programul național de împădurire.

Cu deosebită considerație,

Alexandru NICULAE

Vicepreședinte
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